



Tena Bukna, prof. njemačkog  
i engleskog jezika

## Poticanje jezičnog razvoja kod mlađe djece

**K**ao roditelji, pedagozi ili odgojitelji, mi igramo ključnu ulogu u njegovanju i usmjeravanju jezičnog razvoja djeteta čak i prije nego što počne s formalnim obrazovanjem. Evo kratkog vodiča o tome kako poticati razvoj jezika u ovim ključnim, ranim godinama.

Prvo i najvažnije, unosite svoju djecu u jezik. Okružite ih razgovorima, pjesmama, pričama i predmetima te razgovarajte s njima o svakodnevnim aktivnostima i potičite ih da izraze svoje misli i osjećaje. Čak i ako sami niste tečni u određenom jeziku, to nije važno; djecu možete izlagati pojedinačnim riječima ili videozapisima na stranom jeziku te s njima voditi najjednostavnije razgovore. Drugi bitan aspekt je aktivno slušanje. Obratite pozornost na djetetove pokušaje komunikacije, bilo riječima, gestama ili izrazima lica. Brzo i pozitivno reagiranje potvrđuje njihov trud i potiče daljnji angažman. Uspostavite kontakt očima, kimajte glavom, nasmijte se i pokažite istinski interes za ono što pokušavaju prenijeti – tako ćete djeci dati do znanja da ih slušate i potičete njihov jezični razvoj. Birajte knjige primjerene dobi sa šarenim slikama i zanimljivim pričama. Potaknite interaktivno čitanje

postavljanjem pitanja, pokazivanjem i isticanjem pojedinosti. Ovo ne samo da jača jezične vještine, već i potiče ljubav prema knjigama i učenju. Mlađa djeca i predškolska djeca napreduju uz ponavljanje riječi, izraza i aktivnosti. Uspostavite redovito vrijeme čitanja, pjevanja i pripovijedanja kao dio svoje dnevne rutine, osiguravajući dosljednost i strukturu za razvoj jezika.

Na kraju, ne zaboravite snagu igre. Kroz maštovitu igru djeca eksperimentiraju s jezikom, razvijaju maštu na stranom jeziku i istražuju novi vokabular. Pružite im priliku za igru pretvaranja ili odijevanje u likove, dopuštajući njihovoj kreativnosti da procvjeta dok usavršavaju svoje jezične vještine.

ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART  
Palinovečka 19 (Vrbani III), Zagreb  
01/3874 355, 091/3874 355  
info@smart-jezici.hr  
www.smart-jezici.hr